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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 

Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

 Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 2357/5-1-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο, με θέμα σχετικά με την επέμβαση 

αποκατάστασης σε γυναίκες που έχουν υποβληθεί σε μαστεκτομή λόγω καρκίνου, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

 

            Σε ό,τι αφορά στην πραγματοποίηση ή μη χειρουργικών επεμβάσεων αποκατάστασης 

σε δημόσια νοσοκομεία, ανά την επικράτεια λειτουργούν δεκατρία (13) Τμήματα/Κλινικές 

Πλαστικής Χειρουργικής σε Νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ., σύμφωνα με τα τηρούμενα στοιχεία στη 

Δ/νση Οργάνωσης & Λειτουργίας Νοσηλευτικών Μονάδων & Εποπτευόμενων Φορέων και από 

την άντληση δεδομένων της εφαρμογής B.I. Forms.   

                   

             Επιπρόσθετα, εκδόθηκε γνωμοδότηση του Κε.Σ.Υ. (23η Απόφαση της 223ης 

συνεδρίασης της Ολομέλειάς του στις 4/2/2010) που αφορούσε στους όρους και προϋποθέσεις 

για τη λειτουργία των Κλινικών Πλαστικής Χειρουργικής, σε αδρές γραμμές, η οποία έγινε 

δεκτή από την Υπουργό Υγείας. Η αρμόδια Δ/νση δεν προέβη σε περαιτέρω  ενέργειες επί 

αυτής της απόφασης καθώς περιήλθε έκθεση ελέγχου του Σ.Ε.Υ.Υ.Π. με την οποία, εν μέσω 

άλλων, προτεινόταν ο καθορισμός του είδους των επεμβάσεων που θεωρούνται αισθητικές και 

σκοπό έχουν να επανορθώσουν ατέλειες και παρεκκλίσεις από το κοινωνικά αποδεκτό από 

αυτές που είναι κοσμητικές και σκοπό έχουν τη βελτίωση της εξωτερικής εμφάνισης του 

ατόμου.  

 

            Ως κ τούτου, η αρμόδια Δ/νση διαβίβασε στο Κε.Σ.Υ. την ανωτέρω πρόταση του 

Σ.Ε.Υ.Υ.Π., έτσι ώστε να γνωμοδοτήσει επί αυτού και να προηγηθεί η σχετική διασαφήνιση των 

όρων πριν εκδοθεί οποιαδήποτε απόφαση καθορισμού πλαισίου των Κλινικών Πλαστικής 

Χειρουργικής. Το εν λόγω πλαίσιο, άλλωστε, ήταν πολύ γενικό χωρίς να επεκτείνεται στα 

αντίστοιχα πεδία και να διαθέτει το ανάλογο εύρος ρύθμισης της Λίστας Χειρουργείου (π.χ. 

εκτίμηση περιστατικών, εκτιμώμενος χρόνος αναμονής μέχρι την πραγματοποίηση της 

επέμβασης).  
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            Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αποζημιώνει για επέμβαση μαστεκτομής και 

αποκατάστασης με το ΚΕΝ (Κλειστό Ενοποιημένο Νοσήλιο) Δ06Α, ΜΕΙΖΟΝΕΣ 

ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΑΣΤΟΥ, με μέση διάρκεια νοσηλείας τρεις (3) ημέρες και κόστος 1.380 €. 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 

2. Υπουργείο Επικρατείας 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

            

Α. ΞΑΝΘΟΣ 
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